TRASA 1

Pik = 0+000,00
Skala 1:100/100

[ JHum. istn.= 0,38m2
[_INASYP= 0,14m2
[ ]WYKoP= 1,22m2

PP = 113,00

RZEDNE PROJ.

411648 -

111683 +

RZEDNE KONS.

Wl
16,2

RZEDNE TEREN

411652 -

ODLEGLOSC

430

11650 1
1165 -

000~

10
%50
4%

Pik = 0+027,78

Skala 1:100/100 —b%_

[ JHum. istn.= 0,47m2
[_INASYP= 0,19m2
[ ]wYKoP= 1,21m2

PP = 11500

RZEDNE PROJ. =4

11630
116% |

RZEDNE KONS.

711664

RZEDNE TEREN

11681 -

411690
11630 ~
41703+

ODLEGLOSC

-430
-338
19

Pik = 0+046,70
Skala 1:100/100

[ JHum. istn.= 0,38m2
[_INASYP= 0,37m2
[_]WYKoP= 0,50m2

PP = 11500

Pik = 0+064,15
Skala 1:100/100

Pik = 0+139,05
Skala 1:100/100

Pik = 0+217,8
Skala 1:100/100

Pik = 0+285,62
Skala 1:100/100

Pik = 0+336,95
Skala 1:100/100

Pik = 0+398,95
Skala 1:100/100

Pik = 0+457,93
Skala 1:100/100

ZPI

AL AZAR”

ZPI ,LAZAR” Adam Lazarski, 18-400 Lomza, ul. Kierzkowa 118A

tel. 086-2180244, kom. 607913126 NIP: 718-111-06-86 REGON: 200147783

Nazwa i adres

RZEDNE PROJ.

11693 +

RZEDNE KONS.

- 11662

RZEDNE TEREN

11670 -

ODLEGLOSC

-4

- 116,70

1670
11700 +
11702+

0,0
44

49

o o . inwestycii Przebudowa drogi gminnej nr 105 839B we wsi Grady
[ ]Hum. istn.= 0,32m2 [ ] Hum. istn= 0,42m2 [_]Hum. istn.= 0,33m2 [ ] Hum. istn.= 0,40m2 [ ]Hum. istn.= 0,13m2 [ JHum. stn.= 0,15m2 [ ]Hum. istn.= 0,18m2 Inwestor e g s omeviska 41
[_INASYP= 0,18m2 [ NASYP= 0,27m2 [_NASYP=0,23m2 [ NASYP= 0,00m2 [ NASYP= 0,03m2 [ INASYP= 0,03m2 [ INASYP= 0,03m2 -414 Nowogréa, ul. tomzyfiska
[ WYKoP= 0,94m2 [ WYKOP= 1,42m2 (] WYKOP= 1,63m2 [ ] WYKoP= 1,57m2 [_]wvKop= 1,52m2 (] wykop= 0,91m2 [_]WYKOP= 1,09m2 gatzwa rysunky FPRZEf(R?JE POPRZECZNE - trasa 1
ata opracowania: aza: ma er!ay Skala: 1: 100 Nr rys. 6/1
28/11/2023r. do zgtoszenia
Branza Imie i nazwisko Iz'\kl);ﬂﬁrzavr\:greéﬁw Podpis
PP. = 13,00 PP. = 13,00 PP. = 11300 PP. = 114,00 PP. = 115,00 PP. = 11500 PP. = 114,00 Drogou: A 73:2_38/92
' ' ' ' L ' ' ' Projektant mgrinz. Adam tazarski | ppy /Bp/1800/1
RZEDNE PROJ. = RZEDNE PROJ. e 2 RZEDNE PROJ. 2 RZEDNE PROJ. 282 RZEDNE PROJ. 2 RZEDNE PROJ. = RZEDNE PROJ. =
RZEDNE KONS. 2 RZEDNE KONS. s = = RZEDNE KONS. S RZEDNE KONS. 288 RZEDNE KONS. ) RZEDNE KONS. & RZEDNE KONS. =
RZEDNE TEREN S 2 g 2 RZEDNE TEREN g 2 = 2 = RZEDNE TEREN 2 2 s RZEDNE TEREN 2 Z 2 2 RZEDNE TEREN g Z = = RZEDNE TEREN = = = RZEDNE TEREN 2 2 2
ODLEGLOSCI 2 = | | ODLEGLOSC 2 B3 s = sn smE = ODLEGLOSC! 2 2s s ODLEGLOSC! 2 2 =mss = | |ODLECLOSC S T EEETs s s ODLEGLOSC) 2 EemEmsee s8 = ODLEGLOSC) = 2 ZEmmees s =
Pk = 0+091,01 Pk = 0+159,95 Pk = 04243,65 Pk = 0+307,92 Pk = 0+362,64 Pk = 0+422,75 Pk = 0+487,50
Skala 1:100/100 Skala 1:100/100 Skala 1:100/100 Skala 1:100/100 Skala 1:100/100 — Skala 1:100/100 Skala 1:100/100
A A I B ]
[JHum. istn= 03m2 | & —— | | Hum. istn= O4m2 == — [ JHum. istn.= 0,22m2 [ JHum. istn= 0,25m2 Hum, istn.= 0,16m2 N [ JHum. istn= 0,18m2 [ JHum. istn.= 0,09m2
[_INASYP= 0,31m2 %NASYP= 0,44m2 [_INASYP= 0,03m2 [ NASYP= 0,00m2 %NASYP= 0,03m2 [ NASYP= 0,06m? [ INASYP= 0,09m?
[ WYKoP= 0,88m2 [_]WYKOP= 1,27m2 [_]WyKoP= 2,00m2 [ ] WYKOP= 1,44m2 [_]WYKop= 0,76m2 (] WYKOP= 0,81m2 [_] wykop= 0,84m2
PP. = 13,00 PP. = 13,00 PP. = 11300 PP. = 114,00 PP. = 115,00 PP. = 115,00 PP. = 113,00
RZEDNE PROJ. pes RZEDNE PROJ. 2 2 RZEDNE PROU. =y RZEDNE PROJ. 2 SEE RZEDNE PROU. RZEDNE PROJ. =3 285 RZEDNE PROJ. =
RZEDNE KONS. = RZEDNE KONS. = = RZEDNE KONS. = RZEDNE KONS. 2 22Z RZEDNE KONS. RZEDNE KONS. g 222 RZEDNE KONS. =
RZEDNE TEREN g 2 = RZEDNE TEREN = by S = RZEDNE TEREN 2 =y RZEDNE TEREN = = z B RZEDNE TEREN = Sg RZEDNE TEREN = =) s = B RZEDNE TEREN 2 2
ODLEGLOSC! = 55 s Ee = ODLEGOSC! = = = ODLEGLOSC! = s s ODLEGLOSC! 2 s ssss = ODLEGLOSC) = = | | ODLEGLOSC s = = ODLEGLOSC) seemIsesn 5
Pk = 04115,40 Pk = 0+189,40 Pk = 04+268,80 Pk = 0+323,43 Pk = 0+375,25 Pk = 0+440,25 Pk = 0+494,10
Skala 1:100/100 Skala 1:100/100 Skala 1:100/100 Skala 1:100/100 Skala 1:100/100 —— Skala 1:100/100 ——— Skala 1:100/100 ]
[JHum. istn= 03/m2 T 1T [ Hum. istn.= 0,63m2 INSSEN [ JHum. istn.= 0,30m2 [ JHum. istn.= 0,412 T [ JHum. istn.= 0,18m2 [ JHum. istn.= 0,13m2 [ Hum. istn.= 0,00m2
[_]NASYP= 0,30m2 [ INASYP= 0,57m2 [_INASYP= 0,02m2 [ INASYP= 0,20m2 [_INASYP= 0,03m2 [_INASYP= 0,11m2 [_INASYP= 0,00m2
[ ] wyKop= 1,25m2 (] WYKoP= 1,19m2 [ ]wyoP= 1,72m2 [ ] wYKoP= 1,18m2 [_] wyKop= 0,93m2 [ ] wykoP= 0,80m2 [ WYKOP= 1,05m2
PP. = 113,00 PP. = 13,00 PP. = 11300 PP. = 115,00 PP. = 115,00 PP. = 114,00 PP. = 113,00
RZEDNE PROJ. & ey RZEDNE PROU. = = e =22 RZEDNE PROU. RZEDNE PROU. RZEDNE PROU. 2 RZEDNE PROJ. 2 RZEDNE PROJ. 2 2 =
RZEDNE KONS. g =2 RZEDNE KONS. S b= =2 8 RZEDNE KONS. RZEDNE KONS. RZEDNE KONS. g RZEDNE KONS. = RZEDNE KONS. 2 g 2
RZEDNE TEREN g2 2 by 2 RZEDNE TEREN g g 2 2 s =8 8 RZEDNE TEREN = = RZEDNE TEREN = = RZEDNE TEREN = RZEDNE TEREN g 2 = RZEDNE TEREN = S =2
ODLEGLOSC! 225 55 s s ODLEGOSC! S 3| 5= == gs= = | | ODLECLOSC) = ODLEGLOSC! = = | | ODLEGLOSC) 28 sngs=s ODLEGLOSC! g = ODLEGLOSC) 2 =8 Sg B s




